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Введение

Жизнь каждого человека начинается с его малой родины. А родина ребят нашего класса – посёлок Канифольный. Кто по-настоящему любит свою родину, тот хочет знать о ней всё. Поэтому на прогулках своему учителю мы часто задаем вопросы. И однажды кто-то спросил: «Откуда появилось озеро «Ченка»? Говорят, что оно искусственное». Оказалось, что точных сведений о возникновении озера никто из нас не знает и письменных источников не существует.  Нам стало интересно, и мы решили об этом узнать и написать настоящую правдивую историю.
Цель: написать историю возникновения озера в черте посёлка Канифольный.
Задачи: 

1. Собрать информацию о возникновении озера у старожилов посёлка 

2. Провести интервью с бывшим директором Решотинского канифольного завода

3. Объединить полученные сведения в историю возникновения озера.
Основная часть
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Разговаривая со старожилами, мы выяснили, что озеро появилось ещё в те времена, когда работал Решотинский Канифольный завод.
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Директором завода был Сидько Виктор Иванович. Поэтому мы встретились с ним, и провели интервью.
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Оказалось, что на месте обелиска воинам Великой Отечественной войны раньше был карьер. Из этого карьера брали песок и отсыпали дорогу до посёлка Нижняя Пойма. В образовавшийся котлован стекали все грунтовые воды и летом там даже купались дети. Позже на месте карьера решили поставить обелиск, поэтому карьер засыпали. Грунтовым водам некуда было деваться. Постепенно они стали затапливать подвалы жителей близлежащих домов. Это создавало неудобства и тогда, по предложению Виктора Ивановича, решили выкопать озеро, которое собирало бы грунтовые воды.  
Озеро копали экскаватором. Управлял этой сильной машиной Юзефович Николай Александрович (дедушка нашей второклассницы Юзефович Натальи). Это было летом 1987 года.
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Постепенно озеро наполнилось водой. Туда запустили рыбу - карася. Озеро стало местом отдыха сельчан и украшением поселка.           
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Из рассказов старожилов мы узнали, что однажды на озере произошёл несчастный случай - утонул мальчик по фамилии Чен. С тех пор жители стали называть озеро «Ченкой».
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Заканчивая историю образования озера, мы поняли, что наша малая родина имеет свои тайны. Родной поселок Канифольный стал нам ещё интересней. Мы бы хотели, чтобы наше красивое озеро имело настоящее географическое название, и не было связано с трагическими событиями. Поэтому решили обратиться в администрацию поселка с предложением о проведении конкурса на лучшее название озера. 
Источники:  рассказы очевидцев, работников Решетинского Канифольного завода, старожилов поселка.
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